
 

 

Az ÖKO -szakkör 2018/2019.évi beszámolója  

 

   Ebben az évben is igyekeztünk kihasználni iskolánk kedvező földrajzi fekvését és ÖKO 

iskola lévén minél több kirándulást tenni a környéken. Ősszel (októberben, gyönyörű őszi 

színek között) megmásztuk a Baglyas-hegyet, télen nagyszerűeket szánkóztunk a Belátó 

mögötti domboldalakon.  

Tavasz elején hangulatos kirándulást tettünk a közeli Tésről a Gaja-patak Római fürdő 

elnevezésű szurdokhoz ahonnan a jásdi Szentkút érintésével érkeztünk vissza Tés alá, utolsó 

erőfeszítéseinkkel megmászva a Tési-fennsík északi oldalán álló gr. Széchenyi Zsigmond 

kilátót.   

Június elején a Velencei – hegységben felkerestük a Nadap mellett található szintezési 

ősjegyet, romantikus sétát tettünk az árnyas Bodzás-völgyben az Angelika-forrást érintve, 

gombákat szedegetve, tanulmányozva és növényeket fényképezve, közben megmászva 

minden mászható sziklát, legutoljára hagyva a legnagyobb ingókövek egyikét, legnagyobbikát 

a Pandúrkövet. 

 Részt vettünk idén is a Curie Környezetvédelmi Emlékversenyen, ahol szépen szerepeltünk, 

valamint csatlakoztunk a 2019-es NATURA 2000 ÉLETJELEK AKCIÓ sorozathoz (az 

Eszterházy Károly Egyetem Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet szervezésében), amely keretén 

belül bemutattuk, ízelítőt adtunk szűkebb természeti környezetünk élővilágából fényképeken 

keresztül.  

A VÍZ VILÁGNAPJA alkalmából a tiszta, egészséges ivóvíz fogyasztását népszerűsítő 

rendezvényt szerveztünk iskolánk tanulói számára. Immár sokadik alkalommal vettünk részt a 

HANON SYSTEMS KÖRNYEZETVÉDELMI VETÉLKEDŐJÉN. Az egészséges életmód, 

valamint az egészséges élelmiszerek népszerűsítése céljából a MENŐ MENZA PÁLYÁZAT 

keretén belül több alkalommal hallgattuk meg dietetikusok előadásait és kóstoltuk végig az 

általuk szervírozott ételeket. Mivel ebben a tanévben lejárt az ÖKO iskolai címünk, ezért ez 

év tavaszán ismételten pályáztunk az ÖKO iskola címre.     
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